

МЕЖДУНАРОДНОТО СЪСТЕЗАНИЕ ПО ПУБЛИЧНА РЕЧ НА АНГЛИЙСКИ ЕЗИК

От 11 до 15 май 2015 г. Борис Савов (10. и) представи България на Международното състезание по публична реч в Лондон. Проведено за 35-и път, то е най-големият форум за млади оратори на английски език в света. Финалистите бяха излъчени измежду общо 40 000 представители от 50 държави.

Националните победители участваха в различни дейности за трениране на своите комуникативни умения и за културен обмен помежду си. За тях бяха организирани семинар в Шекспировия театър „Глоуб“, посещение на мюзикъл в Уест енд, както и занятия с най-опитните ментори по изнасяне на речи и водене на дебати на организаторите - Съюза на говорещите английски език на Обединеното кралство.

Състезанието протече в рамките на два дни. В първия етап всички участници се състезаваха в шест предварителни групи със специално подготвена реч на тема „Културата не е лукс, а необходимост“. В групата на Борис бяха представителите на Индия, Румъния, Франция, Канада, Република Корея, Холандия и Чили. От тях за полуфиналите продължиха ораторите от Румъния, Канада и Холандия. Борис изнесе своята реч елегантно и убедително, отговори уверено на зададените от публиката въпроси.

Големият финал се проведе в сградата на HSBC - официален спонсор на събитието. Измежду шестимата финалисти най-силно впечатление на журито направиха Алма



Агутсдотир от Исландия - първо място, и Халил Раджвани от Холандия - второ място. Пиер-Луи Анс от Белгия спечели наградата на публиката.

Поздравления за Борис Савов и неговия преподавател и наставник по двете му речи Тинка Методиева за достойното представяне на България в престижното състезание. Като един от най-младите участници и въпреки факта, че учи в паралелка с чуждоезиков профил „Немски език“, Борис по нищо не отстъпи на своите приятели конкуренти, възпитаници на едни от най-престижните колежи в света.

Благодарим на Община Варна, на компания „България Ер“ и на Училищното настоятелство на Първа езикова гимназия, които спонсорираха участието на

българските представители на този изключително престижен международен форум.